

## Referat fra bestyrelsesmøde onsdag den 8. september 2021

**Tilstede:** Jan Brauner, Erik Lynggaard, Niels Mortensen, Søren Snarberg

**Fraværende:** Martin Groth-Andersen, Lisette Hansen, Pia Iversen

**Referent:** Niels Mortensen

Foruden den generelle drift og vedligehold af foreningen er følgende blevet drøftet:

### Asfaltarbejde på forplads / baggård

Der er udført asfaltarbejde på forpladsen, fra Frankrigshusene og ind til porten. Det var et krav fra renovationsselskabet, hvis vi fortsat ville have tømt vores affaldsbeholdere. Samtidig fik vi repareret de værste huller i gården.

Vi har fået et tilbud på asfaltreparation på stykkerne ind mod opgangsdørene og rundt om hækkene. Dette arbejde sættes i gang så snart firmaet har luft i deres kalender.

### Ekstraordinært møde med vores ejendomsservice

Vi har afholdt møde med foreningens ejendomsservice og fået afstemt vores forventninger. Der havde været nogle misforståelser fra begge sider, som vi nu har fået afklaret. Vi ser frem til vores fortsatte samarbejde.

### Generalforsamling

Bestyrelsen er i fuld gang med at forberede vores længe ventede møde, som kommer til at blive afviklet i oktober måned, hvis alt går efter planen. Der kommer som vanligt besked i postkasserne.

**Husk, træffetid i bestyrelseslokalet ved opgang 23 den første onsdag i måneden mellem kl. 18.30 – 19.00**

**Næste møde er onsdag d. 6. oktober 2021**

Erik Lynggaard

Jan Brauner

Niels Mortensen

Søren Snarberg